Aufgabe 1977 8c: 3P
Die Dreiecke (1) und (2) erzeugen durch Rotation um die gegebenen Achsen bestimmte Rotationskérper.
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Ermittle die Oberflache des Drehké&rpers (1) in Abhdngigkeit von der Variablen a.

Strategie 1977 8c:
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Losung 1977 8c:

1. Berechnung_des Kegelseitenkante S.:
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2. Berechnung_der Kegelseitenkante S.:
Pythagoras im
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Losung 1977 8c:

3. Berechnung_des Kegelmantels MKeli R
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4. Berechnung_des Kegelmantels MKezi R
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Losung 1977 8c:

5. Berechnung_der Kreisringflache AKra-sﬁng;
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6. Berechnung_der Rotationskirperoberfldache ORm;
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